



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Sicilija 16.10.

Program putovanja

1. dan (16.oktobar 2023.) BEOGRAD - KATANIJA - GIARDINI NAXOS

Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla" u 10.00 sati. Let za Kataniju (JU 538) u 13.00 sati. Sletanje na aerodrom u Kataniji u 14.55 sati. Panoramsko razgledanje Katanije autobusom i pešice. Grad koji se nalazi na istočnoj obali Sicilije, i drugi je po veličini grad na ostrvu. Obiluje znamenitostima koje se ne smeju propustiti. Barokno jezgro grada nalazi se na UNESCO - voj listi svetske baštine. Katedrala (Duomo) i trg Svete Agate su posebni primeri gradske arhitekture. Trg je izgrađen posle erupcije vulkana koja je u XVII. veku srasla Kataniju sa zemljom. Trg je projektovan tako da u slučaju ponovne katastrofe bude dovoljno slobodnog mesta za spasavanje. Na njemu dominira kip Svete Agate, zaštitnice grada. Na trgu se nalaze velepne plemićke palate, smeštene oko Fontane dell Elefante. Tu je i vrlo prepoznatljiva Palata Senatorio. Fontana, Vakarinijevo delo, je simbol grada. Njena osnova je slon koji simboliše Kartaginu, obelisk simboliše egipatsku civilizaciju, a krst, palme i globus hrišćanstvo. Zgrada Univerziteta nalazi se na trgu Piazza dell Universita. Gradnju ovog zdanja naručio je Alfonso V Aragonski, a na ovom projektu su radile brojne poznate arhitekta. Collegiata (dvorska kapela) je takođe sagrađena u okviru obnove grada nakon razarajuće erupcije vulkana. Odlikuje je vrlo zanimljiva unutrašnja dekoracija, a koju je radio Đuzepe Šuti. Razgledanje grada. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Noćenje.

2. dan (17.oktobar 2023.) GIARDINI NAXOS / MESINA - TAORMINA

Doručak. Slobodan dan ili celodnevni fakultativni izlet autobusom za Mesinu i Taorminu. Mesina je treći po veličini grad na Siciliji i najveći grad i upravno središte istoimenog Okruga Mesina. Mesina se razvila u blizini istoimenog Mesinskog moreuza, koji Siciliju odvaja od ostatka Italije. Stoga grad leži u krajnje zapadnom delu Jonskog mora. Iznad grada strmo se dižu planine Peloritani. Mesina je dobila naziv po grčkom gradu Mesinina Peloponezu u V. veku p. n. e. Mesinu su osnovali stari Grci u VIII. veku p. n. e. pod prvobitnim nazivom Zankle, u značenju „kosa, kosina“, u V. veku p. n. e. grad menja ime u današnje. 264. godine p. n. e. grad je pao u rimske ruke. Posle propasti starog Rima grad menja više gospodara u sledećim vekovima. Mesina 1860. godine ulazi u sastav Kraljevine Italije. Posle ujedinjenja države Mesina postaje važna luka i trgovište, posebno poznato po velikim sajmovima. Međutim, 1909. godine grad je ponovo pogođen zemljotresom, u kome je život izgubilo oko 60.000 građana. Ovaj zemljotres se smatra najrazornijim u evropskoj istoriji XX. veka. Par decenija je trebalo da se grad ponovo digne na noge, ali je Mesina, kao i cela južna polovina zemlje, nerazvijenija od italijanskog severa. Viševjekovni jaz Juga i Severa ni danas nije prevaziđen, pa su stanovnici Mesine i dalje osetno siromašniji od stanovnika većih gradova na severu Italije. Kako je Mesina imala velike zemljotrese u svojoj istoriji grad nema mnogo istorijskog nasleđa. Većinski gradski ambijent i građevine su vezane za XX. vek. Samo nekoliko ključnih zdanja je obnovljeno

autentično posle zemljotresa 1909. i tako sačuvano. Najpoznatije građevine u gradu su: Gradska katedrala iz XII. veka, Crkva Anuncijata deji Katalani, iz XIII. veka, Crkva Santa Marija delji Alemani, iz XIII. veka, Porta Gracija, gradska kapija iz XVI. veka, Taormina, gradić koji je nezaobilazan za sve posetioce Sicilije. Grčka kolonija Tauromenium, osnovana s početka V.veka p.n.e na strmoj litici, 200 metara nadmorske visine. Taormina je bila prestižna letnja rezidencija careva, aristokrata i bankara, U njemu se nalazi očuvani grčko - rimski teatar, podignut u III veku. p.n.e. a u daljini se pruža veličanstven pogled na vulkan Etnu. Veliko šetalište Corso Umberto, čiji početak označavaju vrata Porta Mesina, a na drugom kraju je Porta Catania, na sredini je trg Duomo sa neverovatnim vidikovcem odakle se može uživati u pogledu na more i vrhove Etne, kao i plaže i brodove na pučini, trg IX Aprile. na kome se nalaze crkva San Giorgio i crkva San Giuseppe, uske kaldrmisane poprečne ulice sa cvetnim balkonima, prodavnice, restorani, poslastičarnice, ulični muzičari, čine ovaj grad neodoljivim. Grad se ponosi svojim predivnim plažama, a tokom leta se ovde održava Međunarodni filmski festival. U Taormini se takođe održavaju i druge brojne manifestacije, kao što su pozorišne predstave i koncerti. Razgledanje grada. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan (18.oktobar 2023.) GIARDINI NAXOS / SIRAKUZA - NOTO

Doručak. Slobodan dan ili celodnevni fakultativni izlet autobusom za Sirakuzu i Noto. Sirakuza, grad koji se nalazi na istočnoj obali Sicilije. Nekada je ovaj grad bio vrlo važna grčka kolonija, aktivan učesnik dramatičnih zbivanja iz ratova Rimljana i Kartaginjana. Ciceron je zapisao da je Sirakuza jedan od najlepših gradova koje je video. Ovde se rodio čuveni matematičar Arhimed, koji je i sam poginuo pri odbrani grada. Na UNESCO - voj listi svetske baštine nalaze se grčki amfiteatar i ostrvo Ortiđa, koje je zaštićeno bedemima i kamenim blokovima. Sirakuza, je pravi grad za romantičare, sanjare, za ljubitelje istorije, mitova, legendi. Stari deo Sirakuze, poluostrvo Ortiđa izgleda kao da je vreme stalo u ovom gradu. Grandiozna katedrala, arheološki park Neapolis, šarmantni dvorac, Apolonov hram, fontana Arteuza, grčko pozorište, rimske Latomije, poznata pećina „Dionizijevo uvo“ samo su neke od znamenitosti koje ovaj grad čine izuzetnom turističkom destinacijom. Noto, barokni grad 32 km jugozapadno od Sirakuze. Od 2002. Noto i njegova katedrala su pod zaštitom UNESCO-a. U XVI. i XVII. veku grad je bio dom nekoliko značajnih intelektualnih ličnosti, uključujući Giovannija Aurispu, pravnike Andrea Barbazija i Antonija Corsetta, kao i arhitekta Mattea Carnelivarij. U narednim vekovima grad se širio, nadilazio svoje srednjevekovne okvire, a gradile su se nove zgrade, crkve i samostani. Srednjevekovni grad Noto bio je gotovo srušen sa zemljom u sicilijanskom potresu 1693. godine. Odlučeno je da se grad ponovno izgradi na današnjem mestu, na levoj obali reke Asinaro, bliže jonskoj obali. Ove okolnosti dovele su do toga da ovaj grad ima jedinstvenu arhitektonsku homogenost što je mamac za mnogobrojne posetioce. Katedrala u Notu je rimokatolička katedrala. Njena izgradnja, u stilu sicilijanskog baroka, započela je početkom XVIII. veka i dovršena 1776. godine. Posvećena je svetom Nikoli iz Mire, a katedrala je biskupije Noto od osnivanja biskupije 1844. godine. Kupola katedrale srušila se 1996. godine kao posledica neispravljenog strukturalnog slabljenja izazvanog potresom 1990. godine. Od tada je obnovljena, a ponovno je otvorena 2007. Godine. San Carlo al Corso je rimokatolička crkva u baroknom stilu koja se nalazi na Corso Vittorio Emanuele. Ovo zdanje poznato kao Collegiata ili kolegijalna crkva. Sadašnja crkva, posvećena San Carlu Borromeo, zamenila je prethodnu crkvu na ovom mestu. Ova crkva koju je verovatno projektovao Rosario Gagliardi bila je deo obnove grada posle zemljotresa na Siciliji 1693. godine. Konkavno pročelje ima tri postavljena reda stubova, koji su po svojim kapitelima od baze do linije krova identifikovani kao dorski, jonski i korintski. Glavni oltar je spašen iz prethodne crkve. San Domenico je rimokatolička crkva i samostan u baroknom stilu koji se nalazi na ulici Via Matteo Raeli naspram Piazza XVI Maggio. Preko puta parka sa Fontanom di Ercole i Via Vittorio Emanuele uzdiže se gradska opera, koja se danas zove Teatro Comunale Tina di Lorenzo. Crkva se smatra jednim od remek-dela arhitekta Rosaria Gagliardija. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan (19.oktobar 2023.) GARDINI NAXOS / PIAZA ARMERINA - RAGUSA

Doručak. Slobodan dan ili celodnevni fakultativni izlet za Piazza Armerinu i Ragusu. Piazza Armerina, veličanstveni umetnički gradić utkan u srce Sicilije, može se pohvaliti mnoštvom spomenika koji govore o njegovoj slavnoj prošlosti. Za turiste najatraktivnija je Vila Romana del Casale; koja datira iz IV.veka. Ova impozantna carska vila, veličanstveno je ruralno prebivalište, fascinantno, pre svega, zbog svojih očaravajućih mozaika, koji se smatraju najlepšim i najbolje očuvanim takve vrste. Oni čine značajan ukras ostacima ove ekstravagantne rezidencije - koja je 1997. godine na UNESCO-vom popisu svetske kulturne baštine. Danas će posetioci pronaći mnoštvo različitih delova vile otvorenih za posmatranje: spa kompleks, ulazno dvorište i počasni luk; predvorje i središnje, peristilirano dvorište; sobe za posluhu koje uključuju sobu Piccola Caccia, hodnik Grande Caccia (prostori koji sadrže male i velike scene lova) i soba Palestrite; severni glavni stanovi s mozaikom Odiseja i Polifema, soba Amore i Psiche; južni glavni stanovi s mozaikom mita o Arionu i sobi Erosa i Pana; Triclinium (trpezarija) i trem. Razgledanje vile. Ragusa, grad na Siciliji, središte istoimene opštine i pokrajine Ragusa. Ragusa se nalazi na širokom brdu između dve duboke doline, Cava San Leonardo i Cava Santa Domenica, na visoravni Val di Noto planine Iblea. Naselja na ovom mestu su osnovana još oko 2000. p.n.e., o čemu svedoči mnogo arheoloških ostataka. Grad se nalazio na putu Agrigent-Sirakuza i razvio se zahvaljujući blizini luke Camerina. Rimljani ga osvajaju tokom Punjskih ratova, a kasnije ga Vizantijci utvrđuju i grade veliki dvorac na brdu iznad grada. God. 1693. zemljotres je gotovo uništio ceo grad i poginulo je oko 5.000 stanovnika. Posle ove katastrofe grad je obnovljen u baroknom stilu, a većina stanovnika se preselila u četvrt Patro koju su nazvali Gornja Ragusa, dok je Stari grad nazvan Ragusa Inferiore. Ova dva grada su živela odvojeno sve do 1926. godine kada su spojeni i postali najmnogoljudnijim gradom i prestonicom pokrajine Ragusa. God. 1838. pronađena su nalazišta asfalta koja se još uvek iskopavaju. Grad je podeljen na dva dela, koji su odvojeni dubokim usekom "Dolina mosta" koji je premošćen sa četiri mosta od kojih je najznamenitiji Stari most ili Kapucinski most iz XVIII. veka. Glavna atrakcija Gornjeg grada je Katedrala sv. Ivana Krstitelja izgrađena u srednjem veku na zapadnom delu grada, ispod zidina srednjevekovnog dvorca. Obnovljena je posle zemljotresa 1693. godine, od 1718. - 1778. godine sa pročeljem klasičnog sicilijanskog baroka, sa tri portala ukrašenim skulpturama. Gornji red stubova ima dva sata koji pokazuju vreme u Italiji i Francuskoj, kupola je iz 1783. godine. U sklopu katedrale je i Hybleanski arheološki muzej sa mnogo nalaza od praistorije do rimskog doba. Stari grad ima mnoge vredne barokne građevine: Katedralu sv. Đurđa čiju je gradnju započeo barokni arhitekta Rosario Gagliardi 1738. godine, a dovršena je izgradnjom neoklasicističke kupole 1820. godine. Od starije građevine ostalo je jedino katalonsko gotičko pročelje, a najznamenitiji su njenih 250 stepenica, masivni ukrašeni stubovi, i skulpturama bogato dekorisani portali. Crkva Gospe iz XII. veka koja je delom obnovljena u baroknom stilu, a delom ostavljena u gotičkom stilu sa renesansnim portalom. Barokna crkva Santa Maria dell'Itria, koju su podigli malteški vitezovi Ivanovci u XVII. veku. Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan (20.oktobar 2023.) GARDINI NAXOS - BEOGRAD

Doručak. Transfer na aerodrom. Let za Beograd (JU 539) u 14.35 sati. Sletanje na aerodrom u Beogradu u 16.20 sati.

Opis

Sicilija avionom Sicilija je najveće ostrvo Mediterana - deo je Italije - ali uz kulturu, običaje i veoma specifičnu svakodnevicu zapravo je kao zemlja za sebe. Na severnom delu obale, pomalo divljem i neistraženom, uživaćete na prelepim plažama, u simpatičnim primorskim mestima - a posebno u Palermu. Neponovljivi ritam života, drugačiji italijanski dijalekt, jedinstvena tradicija, domaćini puni života otvoreni i gostoljubivi, kult porodice, izvrsna kuhinja i još izvrsnija vina - bio bi to samo delić atmosfere šarmantnog mediteranskog ostrva. Cefalu je mali ribarski gradić koji je

od [Palerma](#) udaljen nekih 70 kilometara. Ovaj biser Tirenskog mora se može pohvaliti bogatom istorijom, kulturom, katedralama i muzejima, ali i prelepim plažama. Ovaj simpatičan gradić ima veliku, peščanu uređenu plažu. Kao i kod većine mesta na [Siciliji](#) i ovde je more kristalno čisto. Plažu prati dugačko šetalište, a postoji i veliki broj prodavnica najrazličitije robe – od suvenirnica do restorana sa italijanskim specijalitetima. Poslednjih godina grad je napredovao i kada je reč o noćnom životu pa je sve više mladih u Cefalu. Sam centar grada je trg na kome se nalazi normanska katedrala Duomo. Nad celim mestom dominira veliko brdo La Rocca i sa njega se pruža prelep pogled na sam gradić. Muzej Mandaliska je takođe vredan posete i u njemu možete videti slike Antonela de Mesine. Na vrhu planine nalaze se ostaci Dijaninog hrama za koji se smatra da su ga sagradili prvi stanovnici Sicilije... Italija (ital. Italia), zvanično Italijanska Republika (ital. Repubblica Italiana), država je na jugu Evrope. Italija obuhvata Apeninsko poluostrvo i tri velika ostrva na Sredozemnom moru: Siciliju, Sardiniju i Elbu. Jedinu kopnenu granicu ima na severu, na Alpima, gde se graniči sa Francuskom, Švajcarskom, Austrijom i Slovenijom. Nezavisne države San Marino i Vatikan nalaze se unutar teritorije Italije. Italija je mesto nastanka Rimskog carstva, jednog od najvećih carstava starog veka. Varvarske invazije uništile su Zapadno rimsko carstvo i omogućile stvaranje germanskih država na tlu Italije. Vizantija i Franačka su u ranom srednjem veku posedovale značajne delove Italije. Kasnija podela Italije na male države omogućile su Svetom rimskom carstvu, Francuskoj i Austriji da dominiraju italijanskom politikom. Italija je ujedinjena u drugoj polovini 19. veka. Od ujedinjenja pa do kraja Drugog svetskog rata, Kraljevina Italija je stvorila kolonijalno carstvo u Sredozemnom moru i istočnoj Africi. Od 1946. Italija je republika. Veoma je poznata po kulinarskim specijalitetima, modi, dizajnu, odeći, arhitekturi, umetnosti, muzici i ostalim znamenitostima koje u velikom broju posećuju turisti. Italija je jedan od osnivača NATO-a, grupe G8 i Evropske ekonomske zajednice, današnje Evropske unije. Sicilija avionom

Aranžman obuhvata

- avio i aerodromske takse u Beogradu i Kataniji (oko 48 € na dan objavljivanja programa i koje su podložne promenama),
- avionski prevoz na relaciji Beograd – Katanija – Beograd,
- prevoz autobusom na naznačenoj relaciji,
- smeštaj u hotelu kategorije tri zvezdice poput hotela “Kalaskiso” ili sličan, u dvokrevetnim sobama (noćenje sa doručkom) u Giardini Naxos-u
- razgledanje prema programu,
- usluge vodiča
- troškovi organizovanja putovanja

Aranžman ne obuhvata

- međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
- ulaznice za kulturno-istorijske objekte,
- poreske i boravišne takse (između 2-3 € po danu) – plaćaju se na licu mesta
- fakultativni izleti – prijavljivanje i plaćanje u agenciji

Način plaćanja

Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

- **Gotovinsko plaćanje:** Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 30% cene a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.

- **Čekovima gradjana:**

30 % od ukupne cene putovanja uplacuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju,

20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje,

50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem ličnih čekova građana, a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeća svakog narednog

Fakultativni izleti

- Celodnevni izlet autobusom "Mesina i Taormina". Cena - 65 (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na navedenoj relaciji, usluge vodiča i troškovi organizacije).
- Celodnevni izlet autobusom "Sirakuza i Noto". Cena - 69 (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na navedenoj relaciji, usluge vodiča i troškovi organizacije).
- Celodnevni izlet autobusom "Piaza Armerina i Ragusa". Cena - 69 eura.(U cenu je uključeno: prevoz autobusom na navedenoj relaciji, ulaznica za Piaza Armerinu, usluge vodiča i troškovi organizacije).

Za realizaciju izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika. (U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika izleti bi mogli da budu izvedeni uz korigovanje cene). Izleti se prijavljuju i plaćaju u agenciji.

Ostalo

- Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 130 eur (isključivo na upit)

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Put, licenca OTP 163/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent